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Y710 3a TPEHWUHT.

MacTep-knacc ons xeHwuH. Kak Bcerga nonyyatb oT getei niobosb, 3a60Ty 1 yBaXXeHUe,
6e3 KOHPNMKTOB 1 cKaHaanos?

AsTop CeeTnaHa Camap.

YT10 BOWNO B TPEHWUHT.
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TpeHuHr "MocnywHbIN pebeHoK™

MporpamMma macTep-knacca.

netun?

Kak cBa3aHo nocnywaHume n ycnex pe6éH|<a B XWN3HW N KEM BblpacTaloT «MOC/yLWHbIE»

Kakue owmnbkn nenatT poantenu, nepexmsas, 4To nx pebEHok pacTéT HemoCyLWHbIM?
- Kak npaBunbHo BocnuTbiBaTh pebéHka, 4Tobbl OH CTan ycnewHbiM, 6oraTeliM v
CYacT/IMBbLIM B XWN3HW 1 Bbin Bcerpa 6naronapeH Bam 3a 3710?

- Kak He nepecTynnTb TOHKYIO rpaHb Mexy MtoboBbio 1 AMKTaTYpOW B BOCMUTAHUN
pebéHka?

Y10 penatb, ecnu pebEHOK Bac He CnywaeT U He NoHUMaeT?
Y10 menatb, ecnu Baw pebEHOK y>Xe HEMOCNYIWHbIA 1N HeynpaBnsieMblii?

Y10 camoe nydwee Bbl MOXeETE cOenatb O/ CBOUX nerten, 4TOObI OHM BbipoCnn
c4yacTnmBbiMN N 6naro,uapr|Mv| BaM?

JdononHutenbHyo MHOpMaLUIO CMOTPUTE Ha CalTe TPEeHUHra:

Y3Hatb
noapo6HOCTM (MeperT Ha CTPaHULLY TPEHUHra)

&nbsp&nbsp Kaptouka Kypca: * HassaHue: MocnywHblin pebeHok

AsTOp(bl): Camap CeeTnaHa
dopmar kypca: TpeHunHr
Llena: 3090 pyb.

Cnocobbl onnathbi: Anpekc.eHbrn, Onnata Yepes cUCTeMbl eHEeXHbIX NepeBonoB, OnnaTa Yepe
Cnocobbl goctaBkn:  CkayvnBaemas Bepcus.

MapTHepckas nporpaMMeCTb

*-[laHHble KapTOYKM Kypca MOryT He COOTBETCTBOBATb TEKYLWMM AaHHBIM O Kypce, MoApPobHYH0
MHCPOPMaLNIO CMOTPUTE Ha caiTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uapartens:Ccbinky Ha CTpaHuLUbl aBTopa(os),

napatens: Camap CeeTtnaHa
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